
Публічний звіт 

голови Краснокутської районної 

державної адміністрації  Олексія Белоцького  

про підсумки діяльності у 2019 році  

 

Шановна громадо! 

 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», статті 45 Закону України «Про державну службу» на Ваш 

розгляд сьогодні виноситься звіт голови районної державної адміністрації. В 

ньому викладені всі сторони діяльності райдержадміністрації, її структурних 

підрозділів, ефективність роботи щодо вирішення завдань соціально-

економічного розвитку району. 

Краснокутська районна державна адміністрація Харківської області, 

реалізовуючи свої повноваження відповідно до Закону України «Про місцеві 

державні адміністрації», протягом 2019 року спрямовувала свою діяльність на 

виконання положень Конституції України та законів України, забезпечення 

реалізації заходів, визначених актами та дорученнями Президента України, 

Кабінету Міністрів України, розпорядженнями і дорученнями голови обласної 

державної адміністрації, власних розпоряджень, заходів та завдань, визначених 

програмою економічного та соціального розвитку району на 2019 рік. 

Пріоритетними були питання розвитку галузей освіти та охорони 

здоров’я, завершення будівництва та реконструкції об’єктів соціальної 

інфраструктури, проведення енергозберігаючих заходів у сфері житлово-

комунального господарства, ремонт автомобільних доріг, забезпечення 

наповнення бюджету району. За рік вдалося за рахунок збільшення власних 

бюджетних надходжень суттєво наповнити місцеві бюджети, залучити 

додаткові кошти з державного та обласного бюджетів та профінансувати 

основні заходи районних програм. 

Так у 2019 році до загального фонду (без урахування трансфертів) 

зараховано 193,6 млн. грн., або 100,3% (+611,2 тис. грн.) до показників, 

затверджених органами місцевого самоврядування (192,9 млн. грн.). 

Зберігається позитивна динаміка надходження доходів до загального 

фонду місцевих бюджетів – 104 % проти 2018 року, (надходження збільшилися 

на 7,5 млн. грн.) Найбільшу питому вагу у фактичних доходах загального 

фонду зведеного бюджету району за 2019 рік склала рентна плата за 

користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового 

конденсату (38,8%). 

Видаткова частина загального фонду зведеного бюджету району за 2019 

рік без врахування внутрішніх трансфертів та видатків, що фінансуються за 

рахунок субвенції з державного бюджету (пільги, субсидії, допомоги) виконана 

на 95,9 відсотків, а включаючи ці видатки, виконання складає 95,6 відсотків, за 

минулий рік – 94,7 відсотків. При затверджених асигнуваннях з урахуванням 
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змін 326,3 млн. грн.  використано 311,8 млн. грн., що менше минулого року на 

2,1 млн. грн.  

Зменшення обумовлено проведенням монетизації субсидій та пільг 

населенню у 2019 році і відповідно визначенням нового механізму 

фінансування цих виплат через Міністерство соціальної політики України. 

Також у 2019 році фінансування первинної медичної допомоги здійснювалося 

за програмою державних гарантій медичного обслуговування через 

Національну службу здоров’я України. З районного бюджету здійснювались 

видатки лише на оплату енергоносіїв, оновлення матеріально-технічної бази, 

проведення капітального ремонту та надання населенню медичних послуг, які 

не включені в програму державних гарантій медичного обслуговування 

населення.  

Станом на 01 січня 2020 року заборгованості по виплаті заробітної плати 

працівникам бюджетної сфери немає. 

Протягом року активно проводилася робота по залученню 

додаткових коштів. Участь у конкурсі міні-проєктів Харківської обласної ради 

«Разом у майбутнє» стала чудовою нагодою покращити об’єкти соціальної 

інфраструктури району за рахунок коштів обласного бюджету. 

Цьогоріч до конкурсного комітету були подані проєкти, розроблені для 

розв’язання соціально значущих проблем на території Краснокутського району. 

У 2019 році за результатами конкурсного відбору 7 проєктів нашого 

району стали переможцями. Завдяки їхній реалізації був зроблений капітальний 

ремонт відмостки біля будівлі Колонтаївського ДНЗ та викладені бруківкою 

доріжки на території закладу, придбано та встановлено обладнання для 

спортивного майданчика Краснокутського ДНЗ (ясла-садок) № 1, споруджений 

новий дах над будинком, що розташований у смт Краснокутськ по вул. Єдності 

(ОСББ «Співдружність 2»), та над дошкільним навчальним закладом (ясла-

садок) № 2, здійснено утеплення веранд та часткове утеплення фасаду 

Дублянського дошкільного навчального закладу (ясла-садок), утеплений фасад 

будівлі Мурафського ДНЗ та встановлені твердопаливні котли у Козіївському 

ДНЗ. 

Ураховуючи аграрну спрямованість економіки району, велику питому 

вагу сільського населення, стан агропромислового комплексу є одним із 

головних показників соціально-економічного розвитку.  

По підсумках роботи за рік сільськогосподарські підприємства району 

виробили валової продукції сільського господарства у порівняльних цінах 2010 

року на загальну суму 288,4 млн. грн., що складає 100,1 % до періоду минулого 

року, в тому числі в галузі рослинництва на суму 283,8 млн. грн. (100,4 % до 

минулого року). 

Сільськогосподарські підприємства з площі 27,6 тис. га намолотили: 

Зернових культур 124,7 тис. тонн (+ 12,4 тис. тонн до рівня минулого 

року), при середній урожайності 45,6 ц/га (на  рівні минулого року). Взагалі всі 

категорії господарств району (включаючи населення) за 2019 рік зернових 

отримали близько 197 тис. тонн. 
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Соняшнику зібрали на площі 13 тис. га (100 % до посівної площі), 

намолотили 42,8 тис. тонн (+ 12,3 тис. тонн до рівня минулого року, 

урожайність 32,5 ц/га;  

Цукрового буряка викопали на площі 572 га, накопали солодких 

коренеплодів 26,2 тис. тонн, при середній урожайності 458 ц/га (+ 87,5 ц/га до 

рівня минулого року).  

Паралельно із збором урожаю поточного року проводилась посівна 

кампанія під урожай 2020 року. Провели посів озимих зернових на площі 10,5 

тис. га,(+ 0,5 тис. га до минулого року), в тому числі озимої пшениці посіяно 

10,4 тис. га, 67 га озимого ячменю.  

Сільськогосподарські підприємства Краснокутського району виробили 

валової продукції тваринництва у порівняльних цінах 2010 року на загальну 

суму 3,6 млн. грн., що становить 83,2 відсотків до минулого року. 

За 2019 рік сільськогосподарські товаровиробники оновили машинно-

тракторний парк. Всього придбали 34 одиниці та обладнання на суму 22,3 млн. 

грн.  

По звітуючих господарствах облікового кола середня чисельність 

штатних працівників становить 693 чоловік. Середньомісячна заробітна плата 

по сільгосппідприємствах району за 2019 рік становила 7251грн., що на 813 грн. 

більше рівня минулого року (12,6 % ріст). Заборгованості з виплати заробітної 

плати по економічно активних підприємствах станом на 01.01.2020 не було. 

Аналізуючи виплату заробітної плати у розрізі підприємств, необхідно 

відмітити ДГ «Пархомівське» (керівник Ахтирченко О.М.), де рівень заробітної 

плати складає 9157 грн., СТОВ «Діна» (керівник Торяник Руслан Леонідович) 

8978 грн., СТОВ «Нива» (керівник Ковальчук Ю.П.) 8483 грн., ПА «ВАТАЛ» 

(керівник Нікітенко О.М.) 7945 грн., ФГ «Ковальчуківське» (керівник Легка 

А.Г.) 7480 грн., ТОВ «Славутич» (керівник Гончар В.М.) 7416 грн.  

Аналізуючи стан виплати орендної плати за земельні частки (паї) в 2019 

році, слід відмітити, що в цьому році вона зросла на 6,4 % в порівнянні з 

минулим роком. Більшість господарств у 2019 році збільшили орендну плату до 

10 відсотків від загальної вартості орендованих земель, а в середньому по 

району цей показник складає 8,7 %, або за 1 га 3217 грн. В 2018 році  по району 

цей показник складав 8,1%, або за 1 га 3022 грн.      

По району налічується 7334 осіб орендодавців землі. Загальна кількість 

орендованих земель по району склала 35,5 тис.га. Середній розмір земельного 

паю 4,9 га.   

Згідно оперативної інформації розрахунку оренди землі за 2019 рік  

сплачено орендної плати по договорах на суму 114,9 млн. грн. (100,4 % до 

загального розміру орендної плати).  

У 2019 році промисловість району була представлена 2 підприємствами: 

комунальним підприємством з водопостачання та водовідведення «Джерело» та 

ПП Партнер Люкс (виготовлення цегли), які працювали з позитивною 

динамікою.  

Район забезпечив 4,1 % від загального обсягу реалізації промислової 

продукції у Харківській області (6,9 млрд.грн.), що на 0,8 млрд. грн. менше, 
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порівняно з відповідним періодом минулого року. Зменшення обумовлене тим, 

що у 2019 році не працював цукровий завод у Пархомівці. 

Торгівля, ресторанне господарство та побутове обслуговування населення 

є важливою складовою внутрішнього ринку, що відіграє значну роль у 

формуванні загального економічного потенціалу області, забезпеченні потреб 

населення в товарах і послугах. 

На території Краснокутського району діє ПХО «Краснокутський ринок». 

За 2019 рік змін в структурі ринків не відбувалося. 

Мережа підприємств побуту станом на 01.01.2020 складає 45 одиниць та 

порівняно з початком 2019 року загальна кількість одиниць побутового 

обслуговування не змінилась. 

Кількість підприємств ресторанного господарства Краснокутського 

району порівняно з початком року збільшилась на 2 одиниці та станом на 

01.01.2020 складає 44 одиниці.  

Станом на 01.01.2020 в районі зареєстровано 818 суб’єктів малого 

підприємництва, в тому числі, малих підприємств – 87, тих, що випускали 

продукцію і надавали послуги – 57, фізичних осіб-підприємців – 731. В районі 

працює 72 фермерських господарства. 

Одною із ключових сфер розвитку України є освіта. І за 2019 рік нам 

є про що розповісти. Для реалізації будь-яких змін, які наразі відбуваються в 

галузі освіти, протягом року ми намагалися створити відповідну матеріально-

технічну базу. Тож протягом року у закладах освіти планово та масштабно 

проходили ремонти. Мені дуже приємно констатувати той факт, що в цьому 

році у Костянтинівці ми відкрили дошкільний підрозділ на 30 місць. Понад 20 

років у цьому населеному пункті не було власного дитячого садочка. Завдяки 

співпраці Харківської облдержадміністрації та нашій ініціативі, з обласного 

бюджету були виділені кошти та здійснено капітальний ремонт приміщення під 

дитсадок.  

Тепер поговоримо про розвиток шкіл.  

Продовжується масштабна реконструкція Пархомівської ЗОШ (загальною 

кошторисною вартістю 44,4 млн. грн) у межах програми Нового освітнього 

простору. 

Протягом року ми активно працювали над покращенням матеріально-

технічної бази закладів освіти: школи забезпечені сучасними комп’ютерами й 

ноутбуками, мультимедійними комплексами для кабінетів інформатики, 

географії, початкової школи, інтерактивними комплексами для НУШ. Так у 

2019 році Краснокутська гімназія отримала кабінет математики, у 

Краснокутській гімназії, Мурафській та Колонтаївській ЗОШ з’явилося 

мультимедійне обладнання. У Костянтинівському ліцеї та Краснокутській  

гімназії оснащено кабінети природничо-математичного напрямку засобами 

навчання та обладнанням. Протягом року з’явилися дві нові медіатеки у 

Олексіївці та Дублянці. У Козіївській школі замінили двері й підлогу та 

облаштували актову залу, завершили реконструкцію покрівлі В’язівської ЗОШ, 

виготовили проектно-кошторисну документацію на капремонт покрівлі 

Краснокутської гімназії, здійснили внутрішньобудинковий капремонт корпусу 
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№ 2 Мурафської ЗОШ, капітальний ремонт частини будівлі Олексіївської ЗОШ 

(відремонтували поріг) та улаштували у дворі школи пішохідні доріжки. 

Замінили електропроводку та встановили сучасні енергозберігаючі 

освітлювальні прилади в Олексіївській та Колонтаївській школах. 

Організація регулярного безоплатного перевезення учнів до місць 

навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав 

громадян на здобуття загальної середньої освіти. Саме тому оновлюємо 

освітянський автопарк. Тільки у 2019 році придбали 5 нових шкільних 

автобусів. Це рекордна кількість, порівняно з минулими роками. 

Для нас важливе здоров’я підростаючого покоління. Ми приділяємо 

значну увагу тому, чим харчуються учні та в яких умовах. Тому ми 

відремонтувано 4 їдальні в Олексіївській, Слобідській, Качалівській школах та 

Костянтинівському ліцеї. 

Для нас важлива позашкільна освіта. Минулоріч здійснили капітальний 

ремонт центру дитячої та юнацької творчості у Краснокутську. В закладі 

створені усі умови для належного та якісного навчання для більше як тисячі 

дітей. 

Останнім часом у Краснокутському районі набирає потужних обертів 

освітня реформа, невід’ємною частиною якої є розвиток інклюзивної складової. 

У 2019 році Краснокутщина наряду із представниками з Закарпатської, 

Львівської та Одеської областей, стала одним з учасників пілотного проекту 

«Створення системи надання послуг раннього втручання». 

Для роботи з такими дітками при Краснокутській ЦРЛ створений кабінет 

раннього втручання, який знаходиться в дитячій консультації. 

До міждисциплінарної команди входять лікар-педіатр, психолог, фахівець 

з фізичної реабілітації та логопед. 

Також у межах програми раннього втручання на базі Краснокутського 

ДНЗ №1 цьогоріч облаштували сенсорну кімнату, яка стала першим етапом 

адаптації для самих маленьких. А для старших дітей відкрили інклюзивно-

ресурсний центр. 

Краснокутський ІРЦ забезпечений новим сучасним інтерактивним 

обладнанням, яке дає можливість розвивати у дітей пізнавальні процеси та 

підвищувати мотивацію до навчання. А нещодавно в ІРЦ з’явився перший в 

Харківській області пристрій МОТОmed gracile12. Він незамінний для надання 

корекційної допомоги дітям з ДЦП та м’язовими захворюваннями. Відтепер у 

родин, які виховують дітей з особливими освітніми потребами неврологічного 

та ортопедичного профілю з’явилася можливість отримувати послуги за місцем 

проживання. 

Велику роль у благополуччі суспільства відіграє спортивне дозвілля. 

Так, у навчальних закладах та серед молоді району упродовж минулого 

року проводилась велика кількість районних спортивних змагань, під час яких 

здійснювався відбір кращих спортсменів району для участі в обласних 

змаганнях.  

Ми продовжуємо масштабну роботу розвитку спорту. У Краснокутську 

триває будівництво ФОКУ. В Качалівці розпочато будівництво спортивної 
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зали, у Колонтаївській ЗОШ утеплений спортзал. Відкриті спортивні 

майданчики для міні-футболу зі штучним покриттям на території Олексіївської 

та Пархомівської ЗОШ І-ІІІ, у Краснокутській гімназії з’явилася сучасна бігова 

доріжка з гумовим покриттям та капітально відремонтований спортивний 

майданчик для міні-футболу зі штучним покриттям. 

Насьогодні майже в кожній сільській раді на території шкіл та парків 

установлені вуличні тренажери 

Отже, як бачимо, спорт у нашому районі активно розвивається. 

Покращення охорони здоров’я населення району – постійно в 

пріоритеті. 

Окремо хочу розповісти про будівництво, реконструкцію та капітальні 

ремонти у медичній галузі.  

У 2019 році відкрили терапевтичне відділення. У відділенні 

відремонтували палати, замінили вікна та двері, опалювальну та каналізаційну 

систему. Світлі стіни, сучасний ремонт, нові ліжка, тумбочки, столи для 

медперсоналу, банкетки, медичні шафи та медичне обладнання - відділення на 

тридцять п’ять ліжко-місць дозволить із використанням європейських 

стандартів надання медичної допомоги проводити інтенсивну терапію 

серйозних захворювань. 

А наприкінці року у Краснокутську відкрито після капітального ремонту 

поліклініку. Масштабний проєкт реконструкції поліклініки Краснокутської 

центральної районної лікарні втілювали протягом двох років спільним коштом 

обласного та районного бюджетів. За цей час у будівлі замінили дах, вікна й 

двері, утеплили фасад, повністю відремонтували внутрішні приміщення й 

інженерні системи. Окрім відновлених приміщень, поліклініка отримала й 

сучасне обладнання, медичні та офісні меблі, а також усю необхідну 

комп’ютерну техніку. На першому поверсі розташований сучасний 

діагностичний центр, оснащений найновішим рентгенівським обладнанням, 

мамографом та апаратами УЗД. Для лікування хворих в умовах стаціонару 

придбали пересувний апарат ультразвукового дослідження. А стоматологічні 

кабінети у Дублянці, Пархомівці, Колонтаєві, Мурафі та Краснокутську 

поповнилися новими стоматологічними установками. 

Одним з досягнень вважаю той факт, що люди, звертаючись до лікаря, 

при первинному огляді не повинні купувати медикаменти. З районного 

бюджету передбачені кошти на покриття витрат на вироби медичного 

призначення (бинти, шприци, рентгенівські плівки тощо). Крім того, всі 

діабетики району отримують безкоштовно інсуліни, діти-інваліди підгрупи А - 

засоби індивідуального догляду (підгузки), онкохворі – безкоштовні лікарські 

препарати за пільговими рецептами та знеболювальне. 

Не забуваємо й про сільську медицину. У 2019 році запрацювали дві 

новозбудовані амбулаторії у Колонтаєві та Пархомівці. Сучасні медичні 

заклади збудовані «з нуля» на земельних ділянках площею по 0,25 га. кожна. 

Будівлі складаються з амбулаторії та житла для медика і мають площу 410,0 м2. 

До складу амбулаторій входять кабінет лікаря; кабінет для щеплень; 

стоматологічний кабінет та санвузли. До складу житлової частини входять дві 
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спальні, кухня-студія, ванна кімната та санвузол. Крім того, сімейний лікар 

отримає присадибну ділянку для ведення підсобного господарства. 

Новозбудовані амбулаторії забезпечені сучасним автомобілем Renault 

Duster. Тож пацієнти з найвіддаленіших сіл зможуть отримати кваліфіковану 

медичну допомогу у будь-який час доби. 

Для потреб амбулаторій придбані меблі, устаткування та обладнання: 

глюкометр, вимірювач артеріального тиску, електрокардіограф, світильник 

операційний, пульсоксиметр та інше обладнання. 

Протягом року здійснювалися ремонтні роботи у закладах первинної 

медицини. В АЗПСМ с. Мурафа здійснили внутрішньобудинковий ремонт, 

придбали офісні та медичні меблі, устаткування й обладнання (кардіолаби, 

аналізатор біохімічний напівавтоматичний, автоматичний гемолітичний 

аналізатор, офісні, лабораторні меблі, холодильник). 

Радує той факт, що всі хворі, які мають потребу у гемодіалізі, 

безперешкодно проходять відповідну процедуру. Медичний заклад за рахунок 

коштів районного бюджету та субвенції сільських рад стовідсотково 

забезпечений паливно-мастильними матеріалами для підвозу хворих на 

процедуру гемодіалізу. 

 

Не менш важливим пріоритетом нашої роботи визначено 

реформування житлово-комунального господарства району. 

Станом на 01.01.2020 введено до експлуатації 12 індивідуальних 

житлових будинків, загальною площею – 1508,3  кв.м., або 302 % до плану 

Проводиться робота щодо збільшення індивідуального житлового будівництва. 

Переходимо до стану доріг. Дороги, які належать до комунальної 

власності територіальних громад Краснокутського району налічують 390,5 км. 

За період 2019 року здійснено ремонт доріг комунальної форми власності 

за рахунок коштів місцевих бюджетів на суму 15,7 млн., а саме здійснено: 

1. Капітальний ремонт доріг по вул. Центральній, Шкільній, Молодіжній 

с. Китченківка; 

2. Капітальний ремонт доріг по вул. Червона, Пушкіна, Шкільна, 

Ніколаєва, Вишнева с. Качалівка; 

3. Капітальний ремонт доріг по вул. Широкій, пров. Центральний, вул. 

Черемушна в с. Олексіївка. 

Здійснили ремонт автомобільної дороги загального користування 

місцевого значення під’їзд до села Слобідка та ремонт автомобільної дороги 

загального користування місцевого значення Колонтаїв на Суми у 

Краснокутському районі  Харківської області у напрямку Пархомівка-Павлівка 

та поточний ремонт центральної частини по вул. Миру смт Краснокутськ. 

Крім того у 2019-му здійснили реконструкцію вуличного освітлення с. 

Колонтаїв, по вул. Богдана Хмельницького, Берегова, Кам’яно-Хутірська 

Костянтинівської селищної ради, облаштували ліхтарі вуличного освітлення в 

с. Дублянка 
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Окрім поліпшення стану доріг, важливе місце в нашій роботі займало 

створення соціального благополуччя людей. 

Продовжується робота з виконання завдань з реалізації заходів Програми 

зайнятості населення Харківської області. Основним напрямком є створення 

нових робочих місць. За рахунок усіх джерел фінансування станом на 

01.01.2020 створено 200 робочих місць. Розвиток підприємницької діяльності та 

самозайнятості також є одним із перспективних напрямів створення нових 

робочих місць - в районі  зареєструвались 95 підприємців.  

Рівень офіційно зареєстрованого безробіття станом на 01.01.2020, за 

даними районного центру зайнятості, склав 2,8 %. Чисельність зареєстрованих 

безробітних, що знаходяться на обліку у Краснокутському районному центрі 

зайнятості, становить 442 особи і в порівнянні з минулим роком зменшилась на 

2 %. 

У районі продовжувалась робота щодо забезпечення належного рівня 

заробітної плати працівникам району на підприємствах, установах, організаціях 

району. У ІІІ кварталі поточного року середньомісячна заробітна плата в районі 

становила 7482 грн., (26 місце по області, за темпами росту - 30). 

Ми проводимо роботу по наданню соціальних гарантій всім категоріям 

населення, які їх потребують. 

Станом на 01.01.2020 р. в управлінні соціального захисту населення на 

обліку перебуває 1803 отримувачів державних соціальних допомог, яким 

нараховано та профінансовано  45,5 млн. грн. За рахунок коштів районного 

бюджету згідно з Програмою соціального захисту населення на 2019-2021 роки 

136 батьків новонароджених у поточному році дітей отримали разову допомогу 

на суму 406,0 тис.грн. 

Субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних 

послуг отримали  3939 сімей. 

У 2019-му значна увага приділялася покращенню матеріально-технічної 

бази закладів захисту соціально-незахищених груп населення. 

Райдержадміністрацією було ініційовано проведення ремонту стаціонарного 

відділення терцентру, в якому проживає до 30 чоловік одиноких 

непрацездатних громадян. На теперішній час у стаціонарі терцентру оновлені 

коридор та східці, улаштовані підвісні стелі, замінені вікна, двері та система 

освітлення на сучасні енергозберігаючі, підлога застелена лінолеумом. Для 

проживання стареньких створені всі умови. Для них придбали телевізор та 

м’який куточок у кімнату відпочинку, шафу-купе та ліжка, пральну машину та 

водонагрівач. Літні люди мають комфортний теплий одяг і взуття, новеньку  

постільну білизну. 

Також ми здійснили термомодернізацію адміністративної будівлі 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг), розташованої в смт Краснокутськ. Це дозволить суттєво заощадити на 

опаленні й зекономити бюджетні кошти. Вікна замінили на енергозберігаючі, 

навколо з’явилася відмостка, над будівлею красується сучасний дах. Фасад 

утеплений мінеральними плитами, поштукатурений та пофарбований. Будівлю 
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оновили й осучаснили. Вона стала кращою не тільки з естетичної точки зору, а 

й з погляду енергозбереження та заощадження. 

У 2019 році в районі продовжувалась робота щодо покращення умов 

для розвитку культури, туризму, підтримки сім’ї, всебічного розвитку 

дітей і молоді. В Краснокутському районі працює мережа з 51 закладів 

культури, які забезпечують діяльність галузі щодо збереження та 

розповсюдження культурних надбань, здійснюють просвітницьку діяльність, 

надають різноманітні культурні послуги населенню. Це: 26 бібліотек, 13 

сільських Будинків культури, 10 сільських клубів, районний Будинок культури 

і КПСМНЗ «Краснокутська дитяча музична школа» Краснокутської районної 

ради Харківської області. 

Протягом року значна увага приділялася культурно-масовим заходам. 

Проводилися ярмарки, концерти, різноманітні заходи до державних та свят і 

знаменних дат. При цьому особливий акцент робився на патріотичному і 

культурному вихованні дітей та молоді. 

До кожного Державного свята бібліотекарі готували виставки літератури, 

на яких популяризують наявні в фонді видання, організовують зустрічі з 

місцевими поетами та письменниками. 

Та головним здобутком року, що минув, по галузі культури вважаю той 

факт, що була відновлена Краснокутська музична школа. Спочатку заклад 

отримав юридичний статус, будівля була передана у власність Краснокутської 

громади, і, нарешті, за кошти обласного бюджету зроблений капітальний 

ремонт приміщень.  

Краснокутська музична школа, яка цього річ відсвяткувала ювілей - 50 

років, запрацювала на початку року. В оновлене приміщення завезли нові меблі 

та музичні інструменти: баян, акордеон, домбри і балалайки. Краснокутська 

дитяча музична школа поповнилася чотирма високоякісними акустичними 

фортепіано. 

Триває капітальний ремонт Пархомівського РБК. Відремонтували 

спортзал, систему опалення, котельню, фасад будівлі. 

Завершений капітальний ремонт будинку культури у Колонтаєві. 

Здійснили заміну шатрової покрівлі з улаштуванням металопрофілю, 

улаштування відмостки, встановили віконні та дверні блоки. Виконали 

внутрішні роботи: повністю замінили електропроводку та світильні прилади, 

встановили опалення, оновили підлогу, поштукатурили стіни. У залі з’явилися 

нові зручні крісла для глядачів. Навколо будівлі проклали тротуарні доріжки, а 

для самих маленьких шанувальників мистецтва встановили дитячий майданчик. 

На майбутній рік у нас ще амбітніші плани! Наша мета – створити 

сучасний культурний простір у кожному населеному пункті Краснокутського 

району.  

Мрафон по відновленню об’єктів на Краснокутщині триває. Так у грудні 

відбулося відкриття капітально відремонтованої будівлі Краснокутського 

районного військового комісаріату - єдиного у Харківській області, який має 

свою окремо розташовану та капітально відремонтовану будівлю. 
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У цілому діяльність районної державної адміністрації забезпечували її 

структурні підрозділи. На кінець року структура райдержадміністрації 

складалася з апарату райдержадміністрації, трьох управлінь (фінансового; 

агропромислового та економічного розвитку; соціального захисту населення), 

та структурних підрозділів (освіти; архівного; культури, молоді та 

спорту;служби у справах дітей), які мають статус юридичних осіб публічного 

права.  

Також структурою районної державної адміністрації визначені 

підрозділи, що не мають статусу юридичної особи публічного права - відділ 

містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та 

будівництва; відділ з питань організації діяльності центру надання 

адміністративних послуг; сектор державної реєстрації.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 

2019 року № 926  «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 

України та скасування постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 

2019 року № 746» в районній державній адміністрації  в листопаді 2019 року 

розпочато процедуру скорочення працівників (32 відсотка), яка закінчилася 27 

січня 2020 року.  

За звітний період було видано 204 розпорядження з основної діяльності, 

проведено 12 розширених апаратних нарад з 57 різноманітного питання, а 

також 4 засідання колегій, на яких розглянуто 18 питань. З метою здійснення 

зворотного зв’язку, забезпечення доступності та прозорості у роботі органу 

виконавчої влади, при райдержадміністрації діють 57 консультативно-дорадчі 

органи, працює офіційний веб-сайт райдержадміністрації, публікуються 

матеріали у районній газеті «Промінь» щодо діяльності місцевих органів 

виконавчої влади, доводяться до відома громадян графіки проведення 

особистих прийомів головою та його заступниками, визначені години роботи  

гарячої лінії тощо.  

 

У цілому, до органів місцевого самоврядування та районної державної 

адміністрації всього за 2019 рік надійшло 3263 звернень, що на 0,1% менше 

попереднього року, у тому числі 1790 звернень на особистому прийомі.  

На всі звернення громадян, що надійшли до районної державної 

адміністрації та подані на особистому прийомі, вжито заходів, визначених 

законодавством. 

Аналізуючи звернення за характером питань, гострими залишаються 

питання соціального захисту, таких було 368, що складає 39 % від усіх 

звернень. На другому місці питання щодо надання (оплати) комунальних 

послуг, у тому числі, заміна чи повірка лічильників, заміна інших газових 

приладів та оплата за оформлення відповідної документації. Сюди ж входять й 

питання ремонту комунальних доріг чи доріг загального користування, 

проведення благоустрою населених пунктів. Всього таких звернень надійшло 

321, тобто, 34 % від загальної кількості звернень,, що надійшли до районної 

державної адміністрації. Іншою групою звернень слід відокремити питання 
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щодо аграрної політики і земельних відносин, про які іде мова у 121 зверненні, 

що становить 12 % від загальної кількості звернень. 

Керівництвом районної державної адміністрації 2 рази на місяць 

проводилися телефонні «гарячі лінії». Протягом року на «гарячу лінію» 

звернулося 17 громадян.  

Упродовж 2018 року за адміністративними послугами звернулось 8176 

суб’єктів звернень. Державними реєстраторами проведено 3126 реєстраційних 

дії.  

Діяльність голови райдержадміністрації та структурних підрозділів 

постійно висвітлюється як на сайті райдержадміністрації, так і на сторінках 

місцевого щотижневика «Промінь».  

Такими були підсумки 2019 року. Висловлюю щиру вдячність 

структурним підрозділам райдержадміністрації, її апарату, підприємствам, 

установам і організаціям району, органам місцевого самоврядування та 

депутатам за спільну співпрацю протягом 2019 року, яка була спрямована на 

покращення соціального благополуччя жителів Краснокутського району. 

 

 

Голова районної 

державної адміністрації                                                 Олексій БЕЛОЦЬКИЙ 


